
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 27.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 8614 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:56 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Милки Груп Био“ ЕАД е редовно призован, чрез адв. Ж., 

представляван е от същия адвокат, с приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор ТД Митница В., в Агенция „Митници“ – редовно 

призован, не е представляван  

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Адв. Ж.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, постановено след датата на спиране на настоящото съдебно 

производство, решение на СЕС от 15.06.2023 г., по дело С-291/22 г.; становище от 

ответника, от 08.11.2023 г., с което заявява, че: оспорва изцяло жалбата, моли да бъде 

отхвърлена същата и излага становище по същество, като претендира юрисконсултско 

възнаграждение и възразява за прекомерност на адвокатското. 

Адв. Ж.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете изготвяне на нова 

съдебно-химическа експертиза, която да отговори на следните въпроси: 1.Дали 

разработената работна аналитична процедура – Р. 66, първата версия, може да докаже 

текстуриране на процесната стока.  

2. Вследствие на претърпения процес на рафиниране на процесната стока, дали в 

крайното си състояние, след рафинирането се намира в твърдо състояние или се 

намира в две фракции – твърда и течна. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ приема, че следва да даде възможност на ответника, след изричното му 

уведомяване, в 7-дневен срок с писмена молба, с препис за жалбоподателя да заяви 

становището си, относно процесуалната допустимост и основателност на днес 



направеното от адв. Ж. доказателствено искане. По това искане Съдът ще се 

произнесе съответно в закрито съдебно заседание. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 26.02.2024 г. от 10:40 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


